

帮助企业纾困解难 助力企业创新发展

## 孙鹏到“万人助万企”分包联系企业现场办公

本报讯 (记者 宋风 文/图) 7月12日,周口港区党委书记孙鹏到“万人助万企”分包联系企业益海嘉里(周口)现代食品产业园现场办公(如图)。周口港区党委委员、港区管委会副主任李翔参加活动。

孙鹏一行查看了益海嘉里(周口)现代食品产业园项目工地,与企业负责人、项目建设单位负责人、施工单位负责人深入交流,详细了解项目建设情况及项目推进过程中存在的问题。

孙鹏要求:一是项目推进过程中,益海嘉里项目责任主体单位、建设单位、施工单位、周口港区各职能部门要建立有效衔接,及时统筹协调施工过程中遇到的问题,有预见性地解决各种问题,确保项目顺利推进;二是施工单位要在确保做好益海嘉里项目各项安全生产工作、做到环保“六个百分百”的前提下,加快项目建设进度;三是周口港区工信部门要牢固树立“项目为王”的理念,不断优化服务、持续跟进,把各项工作做细做实,做到问题不过夜,能现场解决的立即解决,现场解决不了的问题,及时上报,为项目建设做好服务。

孙鹏指出,“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策,周口港区各级各部门要按照省、市部署,



把“帮助企业解决问题”作为当前周口港区党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的重要内容,深入

调研了解企业存在的实际困难和需求,躬身入局,狠抓落实,帮助企业解决面临的突出问题和瓶颈制

约,增强企业内生动力、发展活力,推动周口港区临港经济高质量发展。

## 发挥统筹协调作用 加速推进重点工作

本报讯 (记者 宋风) 7月6日,周口港区召开重点工作协调推进会,港区党委书记孙鹏对推进当前重点工作提出要求,港区管委会主任程若光就工作落实进行安排部署。港区党委委员杜广贤、张东立,港区纪委书记李素芹出席会议。

会议对益海嘉里项目加快建设进度提出要求,对疏港铁路专用线推进工

作进行督促安排,对港区道路规划工作进行详细部署,对即将开展的几项重点工作进行分工。

孙鹏要求,对当前急需推进的几项重点工作,港区各单位要高度重视,牢固树立“一盘棋”思想,不等不靠,遇到问题不拖沓推诿,要勇于担当,及时解决问题。要全力做好迎接项目观摩等工作,把各个细节考虑周全,拉高工作标

杆,提高工作标准,全力服务项目建设,全力以赴做好各项工作。孙鹏强调,目前已经进入七月份,全年时间过半、任务过半,各级各部门要增强加快发展的紧迫感,加强对工作的总体谋划,迅速梳理上半年的工作,对照目标任务,找出差距和问题,抓紧补短板强弱项,夯实发展基础,蓄足发展后劲,为下半年工作顺利开展打好基础。

程若光要求,全区各级各部门要同心协力,相互配合,加班加点,用心上心,积极做好当前几项重点工作,以实际行动攻坚克难,全面完成目标任务,为港区下一步发展、临港经济高质量发展创造宽松的环境。

港区发改、财政、工信、规划、土地等部门负责人和李埠口乡党委书记参加会议。

## 落实“万人助万企”活动 市财政局助力益海嘉里项目建设顺利推进

本报讯 (记者 宋风) 为落实“万人助万企”活动,为项目建设顺利推进提供帮助和保障,7月6日,周口市财政局局长郭志刚一行到周口港区益海嘉里项目建设现场调研。港区党委书记孙鹏,港区管委会主任程若光,港区党委委员杜广贤,港区党委委员、港区管委会副主任李翔参加调研。

郭志刚一行实地查看了益海嘉里

(周口)现代食品产业园中央厨房、热电联产等项目施工点,现场查看项目施工进度。港区党委、港区管委会与益海嘉里(周口)项目负责人分别向郭志刚一行介绍项目整体情况、建设进度、施工计划。

郭志刚表示,益海嘉里入驻周口十多年以来,始终是我市的纳税大户。如今,周口港区新建的益海嘉里(周口)现

代产业园项目被列为全省、全市重点项目,是港区重点项目建设的重中之重,也是市财政局帮扶企业的重中之重。市财政局将以“万人助万企”活动为契机,通过深入调研,详细了解项目推进过程中需要解决的问题,全力服务企业建设和发展。

郭志刚强调,我市财政部门不仅要为企业发展保驾护航,更要服务好项

目建设全过程。在益海嘉里项目建设过程中,我市财政部门不仅会在资金上想办法保证,在项目建设和施工过程中出现任何方面的问题,只要能帮助协调解决的,市财政局将帮助协调,为项目建设提供全方位服务,全力保障项目建设按照节点加快推进,争取早投产、早达效,为全市经济高质量发展作出贡献。

为企业解难题 帮企业谋发展

## 程若光深入分包企业开展“万人助万企”走访活动

本报讯 (记者 宋风 文/图) 近期,“万人助万企”活动在周口港区深入开展,周口港区管委会主任程若光到分包联系企业调研(如图),现场办公协调解决企业发展过程中遇到的困难和问题。

7月14日,程若光在周口港区工信办等单位负责人陪同下,到欣荣物流有限公司调研,在与该公司负责人详谈中了解到,近期因为市场行情等原因,导致该公司建材销路不畅。程若光表示,近期将组织辖区生产企业和施工单位召开对接会,为辖区内供需双方搭建沟通桥梁,减少企业原材料运输成本,让供需双方得到实惠,通过企业家之间的交流,共享市场信息,为企业打开销路。

在周口巨兴冷轧有限公司,程若光详细询问了生产经营成本、经济效益等情况。得知该企业存在融资难等问题,程若光指出,周口港区近期将邀请银行和辖区企业召开银企对接会,帮助企业缓解资金压力,解决企业融资难题。

程若光要求,周口港区各单位要全面做好协调服务,不断优化营商环境,加大政策资金扶持力度,不断提高服务效率和服务质量,切实为企业解决困难和问题。企业在生产经营过程中,要高度重视



视安全生产工作,坚守安全生产底线和红线;严格按照环保“六个百分百”要求,严守生态环保底线;企

业一旦遇到困难和问题,要及时向周口港区管委会反映,周口港区管委会和港区有关职能部门将采取

精准有效的措施,全力以赴帮助企业解决实际问题,为企业发展增添动力。

## 周口港区深入推进

## “我为群众办实事”实践活动

本报讯 (记者 宋风) 7月13日,周口港区党委委员张东立主持召开周口港区开展“我为群众办实事”活动推进会议。周口港区直属各单位、市直派驻机构、李埠口乡负责人参加会议。

会议传达了我市开展“我为群众办实事”实践活动工作方案和要求,以及周口港区党委书记孙鹏对“我为群众办实事”工作的批示。

张东立对周口港区开展“我为群众办实事”活动提出五点要求,一是提高思想认识。要把“我为群众办实事”落实在着力促进高质量发展、破解经济社会发展难题、开创周口港区工作新局面的要求上,要站在密切联系党和人民群众的血肉联系、践行全心全意为人民服务的宗旨、提升和巩固党的执政根基的角度上,结合营商环境

## 整治行动不打烊 文明创建不停歇

本报讯 (记者 宋风) 7月5日,周口港区党委委员张东立主持召开创建全国文明城市暨创建市级文明单位工作推进会,部署“创文”工作。港区直属各单位、市直派驻机构、李埠口乡负责人参加会议。

会议传达了我市创建全国文明城市相关会议精神,并按照各部门职能,对港区“创文”工作进行部署。

张东立要求,一是提高思想认识。通过前两年的努力工作,我市成功创建全省文明城市、全国文明城市提名城市,下一步将全力创建全国文明城市。创建全国文明城市和市级文

明单位是一项长期工作,不能有一劳永逸、一蹴而就的心态。二是明确工作任务。“创文”工作内容非常多,既有关于网络上报,又有实际考察、问卷调查等,是一项非常繁杂、具体、详细的工作。各单位要结合各自职责,做好“创文”工作。三是加强协调沟通。“创文”工作中有很多内容涉及到多个部门,各单位要树立集体观念,加强协调沟通,共同把任务完成好。四是保质保量完成任务。“创文”工作时间紧、任务重,各单位要快着手,按照时间节点,做好各项工作,确保高质量完成任务。

## 做好各项准备 确保安全度汛

本报讯 (记者 宋风) 为应对强降雨天气,切实保障人民群众的生命财产安全,7月5日,周口港区党委委员、港区管委会副主任李翔主持召开防汛除险工作会议,要求港区城市防汛工作领导组成员单位全力做好各项准备,确保安全度汛。

会议通报了近期全国其他省市因暴雨受灾情况,传达了周口市防汛抗旱指挥部转发河南省气象灾害防御指挥部办公室及河南省减灾委员会办公室关于做好暴雨、强对流天气防范工作的通知,分析了港区城市防汛工作形势,对城市防汛工作进行具体部署。

李翔要求:一要切实做好防大汛除大涝的心理准备。近期,各级气象部门连续发布暴雨极端天气预警,省、市主要领导相继对防汛工作进行批示,港区相关单位要准备好人员、物资,制订应急预案,有效应对暴雨极端天气,切实保障人民群众生命财产安全。二要切实抓住工作重点。要解决好道路的积水问题;做好居民社区排水,预防小区地下室进水,不能因为暴雨让群众生命财产安全受到损失;物业公司要对电力、消防和电梯的应急问题提前做好预案。三要切实做好防汛物资的准备。要关注主干道与沟、河、渠的衔接处和主干道与自然村的衔接处,李埠口乡政府要准备好挖掘机、推土机、铁锹,港区公共事业办要准备好应急车辆和排水设备,与防汛车辆司机保持联系畅通,一旦出现汛情,及时采取有效应对措施。三要切实做好防汛应急队伍的准备。城管、消防、共青团、李埠口乡、公安要组成三个梯队,会后将三个梯队人员名单上报。四要切实做好防汛期间的值班值守。防汛期间,领导班子要落实好24小时带班制度,值班人员要24小时在岗在位,城市防汛指挥部成员单位负责人手机保持畅通。

## 港区公安分局开展 “万人助万企”走访调研活动



本报讯 (记者 宋风 通讯员 王天文) “万人助万企”活动开展以来,周口市公安局港区分局积极响应上级部署,躬身入局、勇于担当,以开展“万人助万企”活动为抓手,全力帮扶企业解难题、促发展,推动周口港区经济提质提速。

7月13日上午,周口市公安局港区分局局长康群泉一行到分包联系企业金诚晟电力通讯有限公司开展“万人助万企”活动(如图),进一步了解企业发展状况,倾听企业诉求,切实解决企业面临的突出困难。康群泉查看了企业消防安全、党支部建设、生